每人200元 我市困难群众取暖有补贴

下月底前全部发放到位

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 见习记者 田莎)记者昨日从市民政局 获悉,郑州将为全市城乡低 保对象、特困人员发放冬季 取暖补贴200元,于2024年1月底前全部发放到位。

郑州普降大雪后气温 骤降,市民政局聚焦特殊 群体和群众关切,为全市 城乡困难群众发放冬季取暖补贴,让困难群众在寒冬季节感受到党和政府的

根据工作安排,本次将

按照每人200元的标准为全市城乡低保对象、特困人员发放冬季取暖补贴,市、县财政按照1:1的比例分担。市财政已经下拨市级

困难群众取暖补贴资金537.7万元。按照要求,取暖补贴由县一级组织发放,将于2024年1月底前全部发放到位。

补充融雪剂、检查除雪机械、人员在岗待命··

应对新一轮雨雪天气 全市交通运输系统准备好了



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩/文 鲁燕/图)记者昨日从市交通运输局了解到,为迎接即将到来的新一轮雨雪天气,全市交通运输系统目前"准备就绪",全力以赴保障交通运输系统安全畅通。

郑州市交通运输局安全生产委员会作出部署安排,要迅速组织清扫积雪,公路管理部门要最大限度调动养护人员和志愿者参与除雪,确保路面清扫干净,保障交通运输安全。立即开展隐患排查,各部门、各单位要结合降雪情况,组织人员开展隐患排查。特别是公路运营领域,要重点排查大跨度、钢结构、网架结构、仓库、桥梁、长

下坡及易结冰路段,发现问题立即整改。要持续做好应急准备,各部门、各单位要密切关注天气预报,及时补充融雪剂、检查调试除雪机械,确保机械运转正常,物资储备充分。同时,要有序安排一线人员生活需要和充足的休息,做好应对下一轮强降雪的各种准备。

郑州市运输事业发展中心加强班线管理和运力保障, 驻站工作人员巡查设备设施和防滑链配备情况,配备融雪工具和除雪剂。利用科技动态监控车辆运行,防止超员超载、疲劳驾驶。加强水域管控,检查用电线路和设备,做好保温和缆绳加固。维修企 业准备应急救援设备和配件, 及时响应求助信息。

交通执法支队在重点场站协助清除积雪,保障旅客安全出行。加强客运车辆巡查,打击违法违规行为,提醒驾驶员合法合规平安出行。召开形势分析会,指导应对雨雪冰冻天气。排查企业安全生产情况,加强车辆和驾驶员监管,采取防滑措施。

郑州公交40余台应急车辆、50余个专项督导小组以及千余名应急人员在岗待命。管理人员实时监测重点路段,加强设施性能检查,做好线路排查,确保运营安全,遭遇雪情时,立刻展开清障保通工作,组织志愿服务活动,护航市民乘客雪天安全出行。

省气象台发布道路结冰黄色预警

今日路表大部分低于0℃ 注意防滑

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张华)河南省气象台昨日16时继续发布道路结冰黄色预警:昨日16时到今日16时,西部、北中部有雨夹雪或中雪,局部大雪或暴雪,部分县市伴有冻雨;其他

县市有小到中雨。全省 大部县市路表温度低于 0℃,将出现对交通有较 大影响的道路结冰,其中 黄河以北及三门峡、洛 阳、郑州、开封、许昌北 部、平顶山北部影响较严 重,请注意防范。

1.交通运输、公安等部门应按照职责做好道 路结冰应对准备工作。

2. 驾驶人员应当注意路况,安全行驶。

3.行人减少外出,必要外出时尽量少骑自行车,注意防滑。

新一轮寒潮期间 公交部分线路增开区间车



新增的公交区间车

本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 张倩 文/图) 据气象局预报,我市12日 夜里至14日将再次遭遇 雨雪寒潮大风天气,中遭 雪寒潮大风天气。 歌水出现暴雪及陈雨天气。 保障写天的道路实际进行,根据 雨雪天的道路实际通营公司, 知大高峰时段运行,根情 况,加大高峰时段运行。 路、G37路、G11路增 时,满足市民出行。

具体增加区间线路如下:

60路区间车:中原路

伏牛路--郑汴路中州大道

G37路区间车: 秦岭 路中原路—紫荆山人民路 G11路区间车: 三十

里铺西—建设路华山路

在此期间,郑州公交 还将强化调度指挥,精准 运营;通过视频监控和客 流数据分析研判,密切关 注公交客流变化情况,密 分发挥智能调度系统作 用,做好线路生产组织整 变调配工作,实时调整车 辆发车间隔,加大区间 投入量,提高运营效率,满 足市民出行需求。

城管部门一天清理了147株倒树

暴雪天气不要将车停在树下

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谷长乐) 12月10日郑州市迎来暴雪,暴雪过后,街头常绿树种行道树树冠出现积雪,一些树木发生断枝、倒伏。城管系统各级绿化管理部门立即组织人员清理行道树树冠积雪,排查处置断枝、倒伏树木。截至目前,全市

■提醒

累计出动应急巡查抢险人员 1890人次,车辆419车次,清理 倒树147株,断枝1086处。

为应对此次暴雪天气, 郑州市城市管理局提前下发 通知,加大对行道树枯枝断枝 的排查力度,做好新栽苗木支 撑加固,维修维护好绿地内供 水管道,防止树木倒伏、水管 冻裂引发的安全事故。

面对新一轮寒潮天气, 市城管局将不断开展安全巡查,充实应急抢险队伍,持续 做好道路绿化险情排查、提 高应对能力。同时也提醒市 民朋友,外出注意出行安全, 在遇到大风雨雪天气时,尽 量避免将车辆停放在树下。